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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ/ΕΣ
του πανελλήνιου γραπτού διαγωνισμού

Η γραπτή ηλεκτρονική εξέταση για τους/τις υποψήφιους/ες που έχουν δηλώσει
στην αίτηση συμμετοχής τους την περιφερειακή ενότητα εξέτασης του Βορείου
Τομέα Αθηνών, θα διεξαχθεί από την Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025 μέχρι και
τη Δευτέρα 7 Ιουλίου 2025, στις εγκαταστάσεις της OTEAcademy (Σπάρτης
1 και Πέλικα, 151 22, Μαρούσι Αττικής).

Κάθε υποψήφιος/α οφείλει να προσέλθει στο εξεταστικό κέντρο την
αναγραφόμενη, στο έντυπο κράτησής του/της, ημερομηνία εξέτασης και το
αργότερο μέχρι την ώρα έναρξης της βάρδιας του/της, άλλωςδεν θα του/της
επιτραπεί η είσοδος.

Η κατανομή των υποψηφίων στις αίθουσες του εξεταστικού κέντρου έχει γίνει
αλφαβητικά, σύμφωνα με την κράτησή τους.

Την ημέρα της εξέτασης, οι υποψήφιοι/ες οφείλουν να έχουν μαζί τους:
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1. εκτυπωμένο το έντυπο της ηλεκτρονικής τους κράτησης και

2. την αστυνομική τους ταυτότητα, το διαβατήριο ή άλλο επίσημο έγγραφο
παραστατικό της ταυτοπροσωπίας τους που φέρει επικυρωμένη φωτογραφία,
καθώς δεν θα επιτραπεί η συμμετοχή στη διαδικασία σε υποψηφίους/ες,
των οποίων η ταυτότητα δεν μπορεί να διαπιστωθεί . Επισημαίνεται ότι δεν
εφαρμόζεται η διάταξη του άρθρου 80 του ν. 4954/2022 περί ταυτοποίησης μέσω
της ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής για κινητές συσκευές (mobile application)
της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr-ΕΨΠ), δεδομένου
ότι τα κινητά τηλέφωνα των υποψηφίων πρέπει να είναι απενεργοποιημένα, τόσο
κατά την είσοδό τους στις αίθουσες εξετάσεων όσο και κατά τη διάρκεια της
παραμονής τους σε αυτές, προς διασφάλιση της αδιάβλητης διεξαγωγής της
διαδικασίας.

Στην περίπτωση που υπάρχει μεταβολή των προσωπικών στοιχείων των
υποψηφίων από τα δηλωθέντα στην αίτησή τους στοιχεία ταυτότητας, θα
πρέπει κατά την ημέρα της εξέτασης να προσκομίσουν σχετική υπεύθυνη
δήλωση εκδοθείσα μέσω gov.gr.

Κατά τη διάρκεια της εξέτασης οι υποψήφιοι/ες μπορούν να έχουν μαζί τους δύο
στιλό και νερό.

Λευκές κόλλες για σημειώσεις θα δοθούν από τους/τις επιτηρητές/τριες και θα
παραδοθούν στο τέλος της εξέτασης για καταστροφή.

Η χρήση βιβλίων, γραπτών σημειώσεων ή άλλου είδους βοηθημάτων,
υπολογιστικών μηχανών, πάσης φύσεως ακουστικών καθώς και η επικοινωνία με
οποιοδήποτε μέσο με το εκτός της αίθουσας περιβάλλον ΔΕΝ επιτρέπεται. Κατά
τη διάρκεια παραμονής των υποψηφίων στις αίθουσες εξετάσεων, τα κινητά
τηλέφωνα και τα «έξυπνα ρολόγια» (smartwatches) πρέπει να είναι
απενεργοποιημένα και τοποθετημένα στο πάτωμα, δίπλα στο κάθισμα των
κατόχων τους. Υποψήφιοι/ες που αρνούνται να παραδώσουν βοήθημα ή άλλο μέσο
ή αντικείμενο, το οποίο δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσουν ή που δεν
συμμορφώνονται προς τις υποδείξεις και τις οδηγίες του/της υπεύθυνου/ης της
αίθουσας ή του/της επιτηρητή/τριας ή διαταράσσουν την τάξη ή χρησιμοποιούν
μέσα επικοινωνίας με το εκτός της αίθουσας περιβάλλον, θα αποβάλλονται
από τη διαδικασία.

Μεταξύ των εξεταζόμενων δοκιμασιών ΔΕΝ υπάρχει διάλειμμα.

Πριν την ολοκλήρωση της εξέτασης και των τριών δοκιμασιών ΔΕΝ επιτρέπεται
η αποχώρηση των υποψηφίων από την αίθουσα.

Για πληροφορίες μόνο κατά τις ημέρες του διαγωνισμού μπορείτε να επικοινωνείτε
στα τηλέφωνα: 210 6114892 (OTEAcademy) και 213 1319471, 213 1319472 (ΑΣΕΠ). 
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